Jacek Kredenc

tamanie gtowy
Zadanie 1

Rozwin do utamka ciggtego SER znajdz pie¢ pierwszych wyrazow ciggu przyblizen tego

pierwiastka.

Rozwigzanie

Poniewaz 3 < y 13 <X 4, wiec:
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Wyznaczone a wstawiamy do réwnania wyjsciowego i otrzymujemy:
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Gdy przyjmiemy g z

to powyzsze réwnanie bedzie miato postac:
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Podstawmy teraz za & — " i otrzymujemy:
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Podstawmy teraz za 13=3+ % i otrzymamy:
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Tak wiec otrzymujemy:
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= , wowczas rownanie mozemy zapisaé jako:



Wyznaczmy teraz y:
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Zamieniajac a przez wyrazenie & = , otrzymujemy:
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Podstawiajac, z poczatkowego zatozenia, za v 13=3+ %, otrzymamy:
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Otrzymujemy wiec:
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Powtarzamy czynnosci i wstawiajacg N otrzymujemy:
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Wyznaczamy teraz .
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Wracamy do zmiennej a, podstawiajac za Vi3 =3+ 1—, otrzymujemy
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Wstawiamy nowgq zmienngs taka, ze %
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| od tego momentu zacznie sie okres utamka:
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Zadanie 2 Petne rozwigzanie w 38. numerze "Swiata Matematyki".



